

Lt:Ric

德国三党就联合组阁协议达成一致

11月24日,在德国首都柏林, (从左至右)社民党总理候选人奥拉夫·朔尔茨、绿党联席主席安娜莱娜·贝尔伯克和罗伯特·哈贝克、社民党主席诺伯特·瓦尔特-博尔扬斯和萨斯基娅·艾斯肯出席介绍组阁协议的新闻发布会。德国社会民主党(社民党)、绿党和自由民主党(自民党)已就联合组阁协议达成一致。如果三党联合组阁成功,社民党总理候选人、现任副总理兼财政部长奥拉夫·朔尔茨有望接替现任总理默克尔,成为新一任德国总理。新华社发(斯特凡·蔡茨摄)



英国单日新增新冠确诊病例43676例

11月24日,人们在英国伦敦佩戴口罩出行。英国政府24日公布的新冠疫情数据显示,英国当日新增新冠确诊病例43676例,累计确诊9974843例。新华社记者李颖摄

政坛又动荡!瑞典首位女首相

当选数小时后就辞职



资料图:安德松。

中新网11月25日电 综合报道,24日,瑞典首位当选女首相玛格达莱娜·安德松在获得历史性任命仅数小时后,就宣布辞职。报道称,瑞典议会24日早些时候对新首相候选

人安德松进行投票,安德松被议会批准出任新首相,将成为瑞典首位女首相。她按计划应在26日正式就职,并组建新政府。但是,在当天下午的投票中,瑞典政府提出的财政预算案未能获得议会支持,预算案遭到执政联盟伙伴绿色环境党的反对,该党还宣布退出少数派政府。安德松随后被迫宣布了辞职的决定。按照惯例,如果一个执政党离开联合政府,联合政府将被迫下台。安德松在被任命不到8小时就宣布辞职时表示:“我理解这可能看起来非常混乱,发生的事情完全是前所未有的。尽管议会的立场似乎没有改变,但这个问题应该重新尝试。我不想领导一个合法性可能受到质疑的政府。”2018年,瑞典举行议会选举,社会民主党、环境党、左翼党组成的中左翼阵营赢得大选,社会民主党与环境党随后组建少数派联合政府。今年11月,瑞典首相勒文辞去社会民主党党魁和首相职务,时

任财政大臣安德松成为社会民主党新党魁并被提名为新首相候选人。

最近的动荡表明,反移民的瑞典社会民主党的崛起,让组建可行联盟变得极其困难。长期以来,人们一直认为这是一场两强竞争,一方是相对统一的中右翼政党,另一方是社民党领导的一批左倾政党。但瑞典日益恶化的枪支犯罪和移民问题助长了民族主义者的人气。

法国官方称疫情指标恶化 儿童新冠发病率快速上升

中新社巴黎电 法国官方当地时间24日称新冠疫情指标恶化。法国官方数据显示新冠病毒正加速传播,儿童新冠发病率快速上升。

根据法国官方数据,法国24日单日新增确诊病例32591例,累计确诊病例7483282例。法国累计死亡病例现为118705例,新增死亡病例81例。法国新冠住院患者人数现为8705人;重症患者人数为1483人。

法国政府发言人阿塔尔24日通报最新疫情形势,指出疫情指标恶化。第五波疫情在全法蔓延,已有8个省份的新冠发病率突破每10万居民中有250名感染者,21个省份的新冠发病率在过去7天中翻了一番。

阿塔尔表示,政府正在研究应对第五波疫情的具体措施,主要将集中在三方面:加强隔离措施、加大健康通行证的核查和加速新冠疫苗接种。阿塔尔透露,官方正在考虑向所有人开放第三剂疫苗接种,同时通过缩短新冠病毒检测结果

的有效期来缩短未接种疫苗者获得健康通行证的时限。

阿塔尔还表示,医疗系统仍是应对新冠疫情的“主战场”,仍然可以采取避免医疗系统的饱和。他认为目前医疗系统的状况仍可控,为继续推动疫苗接种、确保社交距离等防疫措施和利用好健康通行证。

法国卫生部24日公布的数据显示,儿童新冠发病率快速上升,6到10岁儿童的新冠发病率在一周内增长148%,现已达到每10万人中有340名感染者。该数据表明新冠病毒在儿童中的传播很活跃。中学生的发病率也高于所有年龄段人群的平均水平,11到14岁人群发病率为每10万人中有208名感染者。

法国官方数据称,法国目前已有5180万人接种至少一剂疫苗,约占法国人口的76.8%;已有5072万人完成两剂接种,约占法国人口的75.2%。

德国单日新增确诊再创新高 新政府将成立常设危机小组

中新社柏林电 德国疾控机构24日公布的单日新增确诊感染新冠病毒人数再度创下疫情暴发以来新高,达66884人。当天宣布结束组阁谈判的当选总理朔尔茨宣布,即将完成组建的下届德国联邦政府将成立一个由联邦和各州共同参与的常设危机应对小组,以更好地应对疫情。

德国疾控机构罗伯特·科赫研究所当天公布的新增确诊人数和新增死亡人数分别为66884人、335人,截至当天累计确诊5497795人、死亡99768人。其中,该国

官方用于监测疫情严重程度的“平均每10万人七日累计新增确诊病例数”(发病率指数)当天升至404.5,为疫情暴发以来首度突破400大关。需接受ICU重症监护治疗的患者新增83人,总数达4070人。截至当天,德国累计接种1.187亿剂次新冠疫苗,共有5660万人已完全接种,约占该国总人口数的68.1%。

当天,德国社民党、绿党、自民党在柏林召开记者会,宣布完成组阁谈判。按照三党的设想,新政府将在今年12月完成组阁,社民党

籍当选总理朔尔茨亦将正式宣誓就任下届德国总理。

朔尔茨当天表示,德国当前的疫情形势严峻,即将联合执政的三党已经决定采取关键措施,以遏制住疫情发展,这些措施必须得到有力的执行。他同时宣布,下届联邦政府将建立一个由联邦和各州共同参与的新冠疫情危机应对小组,并将由总理府每日发布疫情形势报告。

三党还同意,将为那些在疫情中付出巨大辛劳的医护人员和养老院护理人员支付奖金;今后还将在养老院内实施疫苗强制接种。



PERLINDUNGAN ANTI BACTERIAL 99% Bagus FRESH 99 抗击 COVID-19 SABUN CUCI TANGAN ANTI BACTERIAL 99% 抗菌洗手液 99%